

## 旅券の「氏名」、「本籍(都道府県)」等に変更が生じた場合の申請方法が変わります

現在は、「新規旅券の申請」の他に「旅券記載事項の訂正申請」ができますが、平成26年3月20日以降は「新規旅券の申請」か「記載事項変更旅券の申請」のどちらかを選択することとなります。

### 「記載事項変更旅券」とは(3月20日から)

- 新しい旅券を交付
- 旅券番号、所持人自署、顔写真、ICチップ内容は新しくなる
- 有効期限は変更前旅券の有効期限となる
- 手数料は6,000円。申請後6日目以降に交付可能

### 「旅券記載事項の訂正」とは(3月19日まで)

- 変更前旅券の追記ページに変更内容を記載して交付
- 旅券番号、所持人自署、顔写真、ICチップ内容は変更されない
- 有効期限は変更前旅券のまま
- 手数料は900円。申請後即日ないしは翌日又は市町のパスポートセンターでは4日目以降に交付可能

**ご注意：**すでに記載事項を訂正した旅券をお持ちの方は、新たに「氏名」、「本籍(都道府県)」等に変更が生じない限り、「記載事項変更旅券」の発給申請はできません。

申請方法の変更内容等の詳細は、下の表でご確認ください。

### I 平成26年3月19日(水)以前の申請

| 申請方法                              | 記載事項の訂正又は新規旅券申請                              |  |
|-----------------------------------|--|--|
|                                   | 新規申請   | 旅券記載事項の訂正申請  |
| 申請手続き                             | 返納頂き、失効する。新しい旅券冊子の交付                         | 返納しない。旅券冊子は変わらない。  |
| 現在所持している有効な旅券                     |  |  |
| 所持人自署                             | 新しい内容に変わる。                                   | 訂正前のままで変わらない。  |
| 顔写真                               |  |  |
| ICチップ内データ                         |  |  |
| 旅券番号                              |  |  |
| 手数料                               | 10年用: 16,000円<br>5年用: 11,000円<br>子供用: 6,000円 | 900円   |
| 有効期間                              | 発行日から10年間又は5年間                               | 訂正前のままで変わらない。  |
| 申請から受け取りまでに必要な期間<br>* 土・日・祝日を除きます | 申請日から6日目                                     | 大宮、川越、春日部のパスポートセンターでは<br>申請日即日ないしは翌日<br>上記以外のパスポート窓口では<br>申請日から4日目 |



### II 平成26年3月20日(木)以降の申請

| 申請方法                              | 記載事項変更旅券又は新規旅券申請                             |                      |
|-----------------------------------|--|----------------------|
|                                   | 新規申請   | 記載事項変更旅券申請           |
| 申請手続き                             | 返納頂き、失効する。新しい旅券冊子の交付                         | 返納頂き、失効する。新しい旅券冊子の交付 |
| 現在所持している有効な旅券                     |  |                      |
| 所持人自署                             | 新しい内容に変わる。                                   | 新しい内容に変わる。           |
| 顔写真                               |  |                      |
| ICチップ内データ                         |  |                      |
| 旅券番号                              |  |                      |
| 手数料                               | 10年用: 16,000円<br>5年用: 11,000円<br>子供用: 6,000円 | 6,000円               |
| 有効期間                              | 発行日から10年間又は5年間                               | 返納された旅券の有効期間満了日まで    |
| 申請から受け取りまでに必要な期間<br>* 土・日・祝日を除きます | 申請日から6日目                                     | 申請日から6日目             |